



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovičeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Condominio International, Lignano Sabbiadoro

Opis

CONDOMINO INTERNATIONAL Lignano Sabbiadoro Lokacija: nalazi se na oko 150 metara od mora, u borovoj šumi, poseduje parking koji se nalazi na 350 m udaljenosti Apartmani: svi apartmani poseduju kupatilo (tuš/WC), kuhinju, satelitsku TV, balkon **1/2+1 apartmani** - poseduju dnevnu sobu sa sofom na otvaranje i pomoćni krevet metalne konstrukcije. Neki apartmani imaju i pogled na more **1/2 +2 apartmani** - poseduju dnevnu sobu (sa sofom na otvaranje) u kojoj se nalazi i kuhinja i odvojenu spavaću sobu. Svi apartmani imaju balkon sa pogledom na more. Finalno čišćenje nije uključeno u cenu Pogodnosti: Blizina plaže, apartmani okruženi borovom šumom [Lignano](#) je grad na obali Jadranskog mora u provinciji Udine, na pola puta između [Venecije](#) i Trsta. Kada se o njemu govori često se uz naziv Lignano dodaje i *Sabbiadoro* što znači *zlatni pesak*. Ovaj naziv Vam donekle i govori šta možete da očekujete na ovoj destinaciji. Ovaj mirniji grad je čest izbor Italijana. Savršeno uređena peščana plaža i hoteli u borovoj šumi, dobar provod i dobar šoping razlog su velikog interesovanja za ovu top destinaciju. Lignano je dinamično, živahno i brzo mesto interesantno i odraslima i tinejdžerima i deci. Duž celog mesta prostiru se plaže od zlatnog peska, sa kristalno čistim morem. Plaža je dugačka 8 kilometara. Na širokoj plaži nalaze se redovi ležaljki i suncobrana koje možete iznajmljivati. Obala Lignana je nagrađena i prestižnom plavom zastavicom za uređenost i čistoću. Na plaži se nalaze i igrališta namenjena mališanima ali i sportski tereni i kafići u kojima se možete osvežiti koktelom. Može se reći da je mesto podeljeno na dva dela. Centralni deo kompleksa je Lignano Sabbiadoro sa marinom i centralnom ulicom u kojoj se nalaze restorani, prodavnice i butici. Ovaj deo je bliže plaži. Lignano Pineta je udaljen nekih desetak minuta od Sabbiadora. Ovaj deo je mirniji i preporučuje se porodicama sa malom decom. Nalazi se u samoj borovoj šumi, ali i u blizini dugačke peščane plaže.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranom apartmanu na bazi najma.

Aranžman ne obuhvata

- prevoz
- individualno međunarodno zdravstveno osiguranje (**PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OVU VRSTU OSIGURANJA**)
- gradsku komunalnu taksu (plaća se na licu mesta prilikom preuzimanja ključeva)

Organizator puta

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Viva Travel Agency, licenca OTP 107/2016. Fun Travel je ovlašćeni subagent.